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5sQUE TENGO QUE ESTUDIAR PARA EL EXAMEN DEL TEMA 2 DE MATES?

4° Educacion Primaria
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: , ] LA CALCULADORA
s términng Estimar = Aproximar
E Lon terminos
: ﬂm de la s o E_Em Lon temminos | La calculadora se usa para
o . | - : . 19650 = 20000 En la recta numeérica obser- realizar operaciones o para
.| i {.-I — b‘l.l.'l!ﬁﬂdﬂ 4 "'f “Minuendo vamos que 19650 esta mas ComprObOr sus resultados.
H A&7 — Surmando ;’ £ | 2 | —Sustraendo proximo a 20000.
i ‘ IERERE ! e e Para sumar 4028 + 852, procedemos asi:
1| af3 HBuma o toral Dilerencia 9000 19630 20000 . l -
1y 1 que nos levomos, & De da 2 van . Juaygygayga
4. Eseribimos 0 . 17210 = 17000 En la recta numeérica obser- Para restar 7321 - 130, procedemos asi:

- vamos que 17210 estd mas

r proximo a 17000. D 163 60 N RN S KD NS
Las propledades de la suma o
17000 17210 18000
PROPIEDAD PROPIEDAD
CONMUTATIVA ASOCIATIVA 2
Prueba de la resta EL PARENTESIS

La primera operacién que tenemos que hacer
En una Para sumar tres Para comprobar que una resta esta bien hecha: es la que estd dentro del pOrénTeSiS ( ...... )
suma, si nJmeros, se Minuendo (M) —  70)-._ 4e—38 3
cambias el suman dos de ?;;t‘ra‘en?u (S) - 7}: +225 i,)[ Planteamos el pro- Realizamos  la (}l)L‘r:i("i()l'l [
orden de los ellos Y el iferencia (D) o i - blema con una opera- esti entre DATer [ - "
UTEIEIES, resultado se suma cion combinada. (Jue estd entre parentesis.
: ) ( 50) = 2 -
no varia su con el tercer Una resta esta bien hecha 200 (80 + 50) 200 — (80 + 50) = 200 — 130
resultado. numero. st se cumple que:
Sustraendo + Diferencia = Minuendo D
325+ 121 =121 + 325 OWT 'TH@' S+D=M Realizamos la resta.
NSNS 8.+ 8 254183 200 (80 + 50) = 200 130 = 70
446 446 v v
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